

اگر چه دست دل اینجا به اشک می‌شویند

شما به دانش این دست دل دراز کنید

## سران کشورهای اسلامی سر عقل بیایند

دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت علیهم‌السلام گفت: مسلمانان، دولت‌ها و سران کشورهای اسلامی و عربی بدانند، نمی‌توان از راه سازش و گفت‌وگو با رژیم صهیونیستی مقابله کرد؛ بلکه باید سر عقل بیایند و با استفاده از امکانات و توانمندی‌های خود، این رژیم را زیر فشار قرار دهند.
حجة‌الاسلام‌والمسلمین اختری در گفت‌وگو با مرکز خبر حوزه، حرکت کاروان آزادی را حرکتی انسان‌دوستانه برشمرد و گفت: کسانی که برای امدادرسانی به مظلومان غزه اقدام کردند، با ایمان به خدا و اعتقاد اسلامی در راستای دفاع از مظلوم، این حرکت انسانی را انجام دادند. دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت علیهم‌السلام با اشاره به رفتار وحشیانه صهیونیست‌ها با کاروان آزادی افزود: سراسر عمر پلید و منحوس این رژیم، مالمال از این جنایات است. وی با بیان این که متأسفانه مجامع بین‌المللی هیچ وقت در مقابل جنایات‌های رژیم صهیونیستی موضع‌گیری صحیح، دقیق و بازدارنده نداشته‌اند، خاطرنشان کرد: کشورهای سلطه‌گر مانند آمریکا و انگلیس همواره پشتیبان و حامی این رژیم بوده‌در جنایات‌های آن شریک هستند. وی اضافه کرد: هر وقت جنایات‌کاران صهیونیستی از نظر افکار عمومی و جامعه بین‌الملل در بن‌بست قرار می‌گیرند، دست به چنین جنایتی می‌زنند. دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت علیهم‌السلام تصریح کرد: امروز هرکس

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

### بیانه پایانی نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در محکومیت جنایات رژیم صهیونیستی

وزیران خارجه سازمان کنفرانس اسلامی در بیانه پایانی نشست فوق‌العاده خود با شدیدترین عبارت‌ها تجاوز وحشیانه نیروهای رژیم صهیونیستی علیه کشتی‌های ناوگان آزادی را محکوم کردند.
به گزارش اسپنا، وزیران خارجه سازمان کنفرانس اسلامی در این بیانه ضمن تسلیت به خانواده قربانیان این تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی و آرزوی سلامت برای زخمی‌شدگان، اسرائیل را به دلیل این دزدی دریایی که از جمله اقدامات تروریسم بین‌المللی و نقض آشکار قوانین بین‌المللی و حقوق بشر است، محکوم کردند.
در این بیانه، کشته و زخمی‌شدن افراد بی‌دفاع در این حمله وحشیانه در آب‌های بین‌المللی در شرایطی که این شیوه هیچ توجیهی نداشته محکوم و از ترکیه به دلیل مواضع ناپسند در حمایت از ملت فلسطین تقدیر شده است.
براساس گزارش خبرگزاری سوریه‌سانا، در این بیانه، کشورهای عضو سازمان کنفرانس

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

### حمایت روحانی اهل سنت لبنان از سیدحسن نصرالله

شیخ ماهر حمود روحانی اهل سنت لبنان و امام جمعه صیدا گفت: همه باید موازنه جدیدی را که اخیراً سیدحسن نصرالله مطرح کرده‌است، ارج بنهیم.

به گزارش سرویس بین‌الملل مرکز خبر حوزه وی طی سخنانی در مسجد قدس صیدا افزود: قبل از سخنان اخیر دبیرکل حزب‌الله، رژیم صهیونیستی برتری جویی و تهدید می‌کرد و مدام هشدار می‌داد، اما وقتی سیدحسن نصرالله، موازنه‌دریایی را مطرح کرد، لحن دشمن تغییر یافت و شروع کرد به توجیه موضع خود و سخن گفتن از اهتمام اسرائیل به صلح و مانند آن. وی با اشاره به جنگ گسترده تبلیغاتی صهیونیست‌ها ابراز داشت: امروز رژیم صهیونیستی به تبلیغات وسیع رسانه‌ای روی آورده، اما در مقابل، نیروهای مقاومت در آماده‌باش کامل به سر می‌برند. شیخ ماهر حمود با بیان این‌که بر

#### امام جمعه نجف علما، مسئول دفاع از هویت اسلامی هستند

امام جمعه نجف اشرف گفت: نقش علما، دفاع از هویت اسلامی، مراقبت از احکام الهی، حفظ وحدت و یاری رساندن برای رفع اندوه تنگدستان است.
به گزارش سرویس بین‌الملل مرکز خبر حوزه، حجة‌الاسلام‌والمسلمین سیدصدرالدین قنباچی، در جمع گروهی از روحانیون و مسئولان عراقی افزود: امروزه هویت اسلامی در جهان اسلامی و عربی، در معرض تهاجم همه‌جانبه قرار گرفته‌است و علمای دین، مسئول دفاع از هویت اسلامی هستند.
امام جمعه نجف اشرف خاطرنشان کرد: علما، قبل از حکام و مسئولان سیاسی وظیفه دارند دل‌های ملت را آکنده از محبت و وحدت کنند. وی در خصوص نظارت علما بر مسئولان سیاسی، ابراز داشت: مسئولیت عالم دینی این است که مدافع ضعیفان باشد و بر حکومت‌ها نسبت به خدمت‌گزاری به م ردم نظارت داشته باشد.
حجة‌الاسلام‌والمسلمین قنباچی خطاب به روحانیون و مسئولان سیاسی عراقی گفت: لازم است از محله‌ها و مناطق ضعیف و خانواده‌های فقیر دیدار داشته باشید و صدای آن‌ها را به دیگران برسانید.

شعار

### مراسم اعتکاف

### در یکی از قدیمی‌ترین مساجد اروپا برگزار می‌شود

پس از استقبال خواهران و برادران مسلمان در سال‌های گذشته، امسال نیز مراسم عبادی اعتکاف در مسجد امام علی <sup>(علیه‌السلام)</sup> هامبورگ که یکی از قدیمی‌ترین مساجد اروپا به شمار می‌رود، برگزار می‌شود.
به گزارش سرویس بین‌الملل مرکز خبر حوزه، این آیین در روزهای ۲۶ تا ۲۸ ژوئن امسال برابر با ۱۳ تا ۱۵ رجب برپا می‌شود.
نابار اعلام مرکز اسلامی هامبورگ، علاقه‌مندان برای کسب اطلاعات بیشتر و ثبت‌نام می‌توانند به پایگاه اینترنتی این مرکز به نشانی <sup>www.izhamburg.org</sup> مراجعه کنند.
خاطرنشان می‌شود، مسجد امام علی <sup>(علیه‌السلام)</sup> هامبورگ در سال ۱۳۲۲ شمسی با حمایت آیه‌الله‌العظمی بروجردی ندرسه و همت جمعی از ایرانیان مقیم هامبورگ احداث شد. هم اکنون حجة‌الاسلام‌والمسلمین دکتر رضا رضائی، ریاست مرکز اسلامی هامبورگ و امامت مسجد امام علی <sup>(علیه‌السلام)</sup> را بر عهده دارد.

### امام خمینی <sup>(ره)</sup> روح قیام، معنویت و اتصال به پروردگار را در بشریت زنده کرد

حجة‌الاسلام‌والمسلمین سیدحسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنانی به مناسبت سالگرد بنیانگذار انقلاب اسلامی در حسینیه سیدالشهدای ضاحیه بیروت که از طریق ویدئو کنفرانس برای حاضران بیان می‌کرد، گفت: «امام خمینی<sup>(ره)</sup> با قیام خود سکوت اختیار کرده‌اند، آنان بدانند سکوت و بی‌توجهی در مقابل جنایت این رژیم منحوس، باعث ازدیاد جنایت آن‌ها شده‌است و این رژیم محسوب می‌شود و در زمره دشمنان اسلام و در مقابل مردم مظلوم فلسطین قرار می‌گیرد. وی با انتقاد از بی‌تفاوتی برخی کشورهای در قبال جنایات رژیم اشغالگر قدس، ابراز داشت: متأسفانه برخی از کشورهای در قبال جنایات این رژیم به ابراز تأسف اکتفا کرده و با سکوت اختیار کرده‌اند، آنان بدانند سکوت و بی‌توجهی در مقابل جنایت این رژیم محسوس، باعث ازدیاد جنایت آن‌ها شده‌است و این رژیم محسوب می‌شود. حجة‌الاسلام‌والمسلمین اختری ادامه داد: دولت خودگردان و ملت فلسطین بدانند صلح و سازش با رژیم صهیونیستی نتیجه نخواهد داد و راهی جز مقاومت وجود ندارد. دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت علیهم‌السلام با اشاره به ظرفیت دیپلماسی کشورهای اسلامی و مصائب و مشکلاتی که برای پیشرفت جامعه کشورهای غیرمتعهد بخواد در برابر این دولت روح و فرهنگ راحت‌طلبی و روح شهوانی و حیوانی به خواب رفته بود، بیدار کرد. دبیرکل حزب‌الله لبنان افزود: «اجازه دهید راحت‌تر بگویم؛ امام<sup>(ره)</sup> در تمام بشریت روح قیام،

معنویت و اتصال به پروردگار را زنده کرد». سیدحسن نصرالله سپس به جنبه دیگری از خصوصیات فکری و عقیدتی امام ندرسه اشاره کرد و گفت: «امام خمینی ندرسه در تلاش برای پیروزی انقلاب خود تنها به



مسلمانان توجه نداشت؛ ایشان تمام مستضعفان و محرومان عالم را مدنظر داشتند و قصد داشت تا طاغوت رابه هرشکلی و ظالم را که بر هر قومی ظلم می‌کند، نابود گرداند».
به گفته نصرالله تکیه امام تنها بر سنت نبوی و قرآن نبود. او عقل انسانی را نیز همواره در نظر

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

### امینت بین‌المللی و ثبات منطقه‌ای است و حادثه اخیر به روشنی تروریسم بین‌المللی و جنایت علیه بشریت و نقض آشکار قوانین بین‌المللی را نشان می‌دهد و باید پاسخی مناسب از سوی جامعه بین‌المللی با تسلیم مقام‌های اسرائیلی مسئول در این اقدام زشت به دستگاه عدالت به آن داده شود. این بیانه هم‌چنین بر ضرورت پایان دادن به محاصره نوار غزه، بازگشایی هرچه سریع‌تر همه گذرگاه‌های تحت‌کنترل اسرائیل و اجازه حرکت آزاد افراد و کالاها به غزه و ورود کمک‌های نامحدود بشردوستانه به آن تأکید کرده‌است. این بیانه از کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی خواسته‌است با هدف پایان دادن به محاصره سرکوب‌گرانه رژیم صهیونیستی، اتخاذ تدابیری از جمله تحریم اسرائیل برای وادار کردن آن جهت خودداری از ارتکاب چنین اعمال و جنایت‌های وحشیانه‌ای، تلاش‌های خود با جامعه بین‌المللی را هماهنگ‌کنند.

امینت بین‌المللی و ثبات منطقه‌ای است و حادثه اخیر به روشنی تروریسم بین‌المللی و جنایت علیه بشریت و نقض آشکار قوانین بین‌المللی را نشان می‌دهد و باید پاسخی مناسب از سوی جامعه بین‌المللی با تسلیم مقام‌های اسرائیلی مسئول در این اقدام زشت به دستگاه عدالت به آن داده شود. این بیانه هم‌چنین بر ضرورت پایان دادن به محاصره نوار غزه، بازگشایی هرچه سریع‌تر همه گذرگاه‌های تحت‌کنترل اسرائیل و اجازه حرکت آزاد افراد و کالاها به غزه و ورود کمک‌های نامحدود بشردوستانه به آن تأکید کرده‌است. این بیانه از کشورهای عضو سازمان کنفرانس اسلامی خواسته‌است با هدف پایان دادن به محاصره سرکوب‌گرانه رژیم صهیونیستی، اتخاذ تدابیری از جمله تحریم اسرائیل برای وادار کردن آن جهت خودداری از ارتکاب چنین اعمال و جنایت‌های وحشیانه‌ای، تلاش‌های خود با جامعه بین‌المللی را هماهنگ‌کنند.

## حکایت روحانی اهل سنت لبنان از سیدحسن نصرالله

حالا حرکت است و کسانی که این را باور ندارند، روزنامه‌های صهیونیستی را بخوانندکه در آن‌ها صهیونیست‌ها یکدیگر را مسئول اصلی جنگ در سال ۲۰۰۰ می‌دانند!

خاطرنشان می‌شود، حجة‌الاسلام‌والمسلمین سیدحسن نصرالله اخیراً در دهمین سالگرد پیروزی مقاومت بر رژیم صهیونیستی گفت: در مورد معادله جدید خود به صهیونیست‌ها می‌گویم که هر چند ما خواهان جنگ نیستیم، اما اگر جنگی رخ دهد، چهره منطقه را دگرگون خواهیم کرد. وی افزود: اگر رژیم صهیونیستی در جنگ آینده نخواهد بنادر آب‌های ساحلی لبنان را محاصره کند، باید بداند که همه کشتی‌های نظامی و بازرگانی که در امتداد دریای سفید و مدیترانه به سوی اسرائیل در حرکت باشند، در تیررس موشک‌های مقاومت قرار خواهند گرفت.

### در چهار گوشه جهان

رئیس جمهور آمریکا با کنکار گذاشتن دکترین سیاست خارجی آمریکا در دوره جورج دبلیو بوش، رئیس جمهور سابق این کشور اعلام کرد: مشارکت جدید و دیپلماسی چند جانبه، در مرکز سیاست خارجی آمریکا است. به گزارش اسپنا به نقل از خبرگزاری فرانسه، باراک اوباما با ابلاغ پیامی، هم‌زمان با معرفی راهبرد جدید امنیت ملی آمریکا، اظهار داشت: امنیت بلندمدت ما از طریق توانمندی در القای ترس در دل دیگران نیست، بلکه از طریق ظرفیت ما برای پاسخ به امیدهای آنان به دست می‌آید. در گزارش ۵۲ صفحه‌ای در خصوص راهبرد امنیت ملی جدید آمریکا که پس از ۱۶ بار مشاوره تدوین شده، اوباما اولویت‌ها و هند روش‌های بیشتری اعلام کرده‌است. روش‌های مورد استفاده توسط جورج بوش، تمرکز بسیاری بر ریشه‌کنی اسلام‌گرایی با هر وسیله ممکن بود. در این گزارش آمده است: ما

سیدحسن نصرالله در مراسم سالگرد رحلت بنیان‌گذار انقلاب اسلامی

## امام خمینی <sup>(ره)</sup> روح قیام، معنویت و اتصال به پروردگار را در بشریت زنده کرد

حجة‌الاسلام‌والمسلمین سیدحسن نصرالله دبیرکل حزب‌الله لبنان در سخنانی به مناسبت سالگرد بنیانگذار انقلاب اسلامی در حسینیه سیدالشهدای ضاحیه بیروت که از طریق ویدئو کنفرانس برای حاضران بیان می‌کرد، گفت: «امام خمینی<sup>(ره)</sup> با قیام خود سکوت اختیار کرده‌اند، آنان بدانند سکوت و بی‌توجهی در مقابل جنایت این رژیم منحوس، باعث ازدیاد جنایت آن‌ها شده‌است و این رژیم محسوب می‌شود و در زمره دشمنان اسلام و در مقابل مردم مظلوم فلسطین قرار می‌گیرد. وی با انتقاد از بی‌تفاوتی برخی کشورهای در قبال جنایات رژیم اشغالگر قدس، ابراز داشت: متأسفانه برخی از کشورهای در قبال جنایات این رژیم به ابراز تأسف اکتفا کرده و با سکوت اختیار کرده‌اند، آنان بدانند سکوت و بی‌توجهی در مقابل جنایت این رژیم محسوس، باعث ازدیاد جنایت آن‌ها شده‌است و این رژیم محسوب می‌شود. حجة‌الاسلام‌والمسلمین اختری ادامه داد: دولت خودگردان و ملت فلسطین بدانند صلح و سازش با رژیم صهیونیستی نتیجه نخواهد داد و راهی جز مقاومت وجود ندارد. دبیرکل مجمع جهانی اهل‌بیت علیهم‌السلام با اشاره به ظرفیت دیپلماسی کشورهای اسلامی و مصائب و مشکلاتی که برای پیشرفت جامعه کشورهای غیرمتعهد بخواد در برابر این دولت روح و فرهنگ راحت‌طلبی و روح شهوانی و حیوانی به خواب رفته بود، بیدار کرد. دبیرکل حزب‌الله لبنان افزود: «اجازه دهید راحت‌تر بگویم؛ امام<sup>(ره)</sup> در تمام بشریت روح قیام،

معنویت و اتصال به پروردگار را زنده کرد». سیدحسن نصرالله سپس به جنبه دیگری از خصوصیات فکری و عقیدتی امام ندرسه اشاره کرد و گفت: «امام خمینی ندرسه در تلاش برای پیروزی انقلاب خود تنها به مسلمانان توجه نداشت؛ ایشان تمام مستضعفان و محرومان عالم را مدنظر داشتند و قصد داشت تا طاغوت رابه هرشکلی و ظالم را که بر هر قومی ظلم می‌کند، نابود گرداند».
به گفته نصرالله تکیه امام تنها بر سنت نبوی و قرآن نبود. او عقل انسانی را نیز همواره در نظر

مسلمانان توجه نداشت؛ ایشان تمام مستضعفان و محرومان عالم را مدنظر داشتند و قصد داشت تا طاغوت رابه هرشکلی و ظالم را که بر هر قومی ظلم می‌کند، نابود گرداند».
به گفته نصرالله تکیه امام تنها بر سنت نبوی و قرآن نبود. او عقل انسانی را نیز همواره در نظر

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

## کمیته اجرایی سازمان کنفرانس اسلامی، تشکیل تیمی از کارشناسان دولتی با هماهنگی فلسطینی در برای بحث و بررسی راه‌ها و شیوه‌ها و مکانیزم تضمین لغو محاصره غزه و تسهیل عملیات بازسازی غزه تصویب کرد. این کمیته از دبیرکل سازمان ملل خواسته‌است تلاش‌های این سازمان برای لغو تعویز و غیرمشرط و محاصره غزه از سوی رژیم صهیونیستی و اقدامات غیرقانونی علیه ساکنان بی دفاع فلسطین در اراضی اشغالی فلسطین از جمله قدس شرقی تأکید کرد. این کمیته هم‌چنین بر اهمیت تداوم هماهنگی میان سازمان کنفرانس اسلامی و جنبش عدم تعویز و گروه‌شروطی سازمان کنفرانس اسلامی بار دیگر حمایت عملی خود از اشتی فلسطینی و تلاش برای تحقق آن را اعلام کرد و پایان دادن به شکاف فلسطینی در اسرع وقت را ضروری عنوان کرد.

کمیته اجرایی سازمان کنفرانس اسلامی، تشکیل تیمی از کارشناسان دولتی با هماهنگی فلسطینی در برای بحث و بررسی راه‌ها و شیوه‌ها و مکانیزم تضمین لغو محاصره غزه و تسهیل عملیات بازسازی غزه تصویب کرد. این کمیته از دبیرکل سازمان ملل خواسته‌است تلاش‌های این سازمان برای لغو تعویز و غیرمشرط و محاصره غزه از سوی رژیم صهیونیستی و اقدامات غیرقانونی علیه ساکنان بی دفاع فلسطین در اراضی اشغالی فلسطین از جمله قدس شرقی تأکید کرد. این کمیته هم‌چنین بر اهمیت تداوم هماهنگی میان سازمان کنفرانس اسلامی و جنبش عدم تعویز و گروه‌شروطی سازمان کنفرانس اسلامی بار دیگر حمایت عملی خود از اشتی فلسطینی و تلاش برای تحقق آن را اعلام کرد و پایان دادن به شکاف فلسطینی در اسرع وقت را ضروری عنوان کرد.

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

## اعلام استراتژی جدید آمریکا

همیشه به دنبال غیرقانونی کردن استفاده از تروریسم و منزوی کردن استفاده‌کنندگان از این روش هستیم. جنگ ما یک جنگ جهانی علیه مشارکت جدید و دیپلماسی چند جانبه، در مرکز سیاست خارجی آمریکا است. به گزارش اسپنا به نقل از خبرگزاری فرانسه، باراک اوباما با ابلاغ پیامی، هم‌زمان با معرفی راهبرد جدید امنیت ملی آمریکا، اظهار داشت: امنیت بلندمدت ما از طریق توانمندی در القای ترس در دل دیگران نیست، بلکه از طریق ظرفیت ما برای پاسخ به امیدهای آنان به دست می‌آید. در گزارش ۵۲ صفحه‌ای در خصوص راهبرد امنیت ملی جدید آمریکا که پس از ۱۶ بار مشاوره تدوین شده، اوباما اولویت‌ها و هند روش‌های بیشتری اعلام کرده‌است. روش‌های مورد استفاده توسط جورج بوش، تمرکز بسیاری بر ریشه‌کنی اسلام‌گرایی با هر وسیله ممکن بود. در این گزارش آمده است: ما

آموزش عالی کشور هلند شد. رئیس دانشگاه روتردام در همین رابطه اظهار داشت: تقاضای دستیابی به مجوز رسمی دانشگاه در هلند به بیکاره صورت نمی‌پذیرد، بلکه هر بخشی از دانشگاه، باید تقاضای خود را جداگانه مطرح کند. خاطرنشان می‌شود، دانشگاه اسلامی روتردام در سال ۱۹۹۷ در کشور هلند تأسیس شد و آموزش‌های این دانشگاه بر مبنای دین مبین اسلام است.

شعار

### کشیش مسیحی تأکید کرد:

### سخن از حضور دوسری یا تصویر پاک انسانیت

به مناسبت ولادت با سعادت حضرت فاطمه زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup>، مراسمی با حضور نخبگان فرهنگی و فکری ایران، سوریه و لبنان در سالن امام خمینی ندرسه، رایزنی فرهنگی ایران در دمشق برگزار شد.
به گزارش سرویس بین‌الملل مرکز خبر حوزه، در این مراسم حجة‌الاسلام‌والمسلمین موسوی سفیر ایران در سوریه با تأکید به ضرورت الگوبری از شخصیت و سیره انیمه معصومین علیهم‌السلام گفت: عبادت، صداقت و پاکی از محورهای اصلی زندگی حضرت زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup> به شمار می‌رود. وی در ادامه به ارزش ایمان در زندگی بشر اشاره و تصریح کرد: انسان‌های والا به دلیل ایمان محکم، به درجات و مراتب بالا عروج می‌کنند. آقای طرینی دوره، کشیش مسیحی و مسئول فرهنگی کلیسای ارمن نیز در این مراسم گفت: هنگامی که درباره حضرت زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup> سخن می‌گویم، به واقع درباره تصویر پاک انسانیت سخن گفتیم؛ انسانی که زندگی خود را به منظور عملی ساختن اراده خداوند وقف نموده‌است. وی ادامه داد: حضرت زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup>، ریشه درخت توموند پرورش شخصیت‌های بزرگی هم‌چون حسین <sup>(علیه‌السلام)</sup> است و او، مادر شخصیتی است که انقلاب آزادی را برای همگان به تصویر کشید. این کشیش ارمنی یادآور شد: حضرت زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup> از زندگی مادی گذر کرد و به زندگی جادانه پیوست. وی با اشاره به ویژگی‌های شخصیتی حضرت زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup> گفت: همه این‌ها نشان‌دهنده محوریت ایمان به خداوند در زندگی حضرت زهرا <sup>(علیها‌السلام)</sup> می‌باشد.

خاطرنشان می‌شود، در حاشیه این مراسم، نمایشگاه بوستر و عکس با محوریت معرفی بانوان بزرگ و شهیر جمهوری اسلامی ایران در زمینه‌های مختلف برپا شد که مورد توجه و استقبال حاضرین در مراسم قرار گرفت.

### امام‌کتابخانه

**کتابخانه کانادا** - مسجدی در تورنتو (برجمعیت‌ترین شهر کانادا) برای مسلمانان ناشنوا،کلاس دروس اسلامی برگزار کرده‌است. در این کلاس پس از ارائه مطالب از سوی روحانی مسجد، یک خاتم مسلمان که متخصص تدریس برای ناشنویان است، مباحث را به دانش‌آموزان منتقل می‌کند. گفتنی است، که این مسجد، تنها مکان موجود برای گروه‌های مسلمان ناشنوا در تورنتو است.

**کتاب‌روسیه** - یکی از رهبران مسلمانان روسیه به نمایندگی از مسلمانان این کشور از مجلس روسیه خواست، سالروز ورود اسلام به این کشور، به عنوان تعطیل رسمی اعلام شود. وی با اشاره به اعلام شدن سالروز ورود مسیحیت به روسیه به عنوان روز تعطیل رسمی، گفت: اسلام شصت سال جلوتر از مسیحیت به این کشور آمده‌است و همین امر دلیل محکمی برای بجا بودن درخواست ماست و موافقت مجلس با این درخواست باعث تقویت روابط مسلمانان با دولت و در کل، مردم روسیه می‌شود.

**کتاب‌عراق** - نیروهای امنیتی عراق کنترل کامل منطقه سبز بغداد را از اشغالگران آمریکایی تحویل گرفتند.

**کتاب‌نیکاراگوئه** - رئیس‌جمهور نیکاراگوئه در واکنش به حمله خونبار رژیم صهیونیستی به کاروان آزادی با فرانت بیابانه‌ای از قطع فوری تمامی روابط دیپلماتیک خود با تل‌آویو خبر داد.

**کتاب‌ترکیه** - پلیس ترکیه وزیر اسبق دادگستری این کشور و پنج کشور و پنج تن دیگر را در چارچوب برنامه امنیتی جدید به اتهام برنامه‌ریزی برای سرنگونی دولت بازداشت کرد.

**کتاب‌روسیه** - تقویم مساجد دنیا شامل معرفی مساجد کشورهای مختلف،منتشر شد. در این تقویم که بر اساس سال میلادی ۲۰۱۰ بوده و به زبان روسی می‌باشد، آباتی از قرآن کریم و توضیحاتی در خصوص عقاید مسلمانان آمده‌است. هم‌چنین مطالب مربوط به مساجدی که به تازگی ساخته شده‌اند نیز در این تقویم روسی آمده‌است.

**کتاب‌آمریکا** - باراک اوباما رئیس‌جمهور «جیمز کالیل» مقام ارشد اطلاعاتی وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) را به عنوان مدیر جدید اطلاعات ملی این کشور منصوب کرد.

**کتاب‌آمریکا** - وزارت دارایی آمریکا اعلام کرد: میزان بدهی‌های این کشور برای نخستین‌بار در تاریخ به بیش از ۱۳ تریلیون دلار رسیده‌است **کتاب‌آمریکا** - یک نماینده کنگره آمریکا هشدار داد؛ اگر واشتگتن هزینه‌های نظامی خود را کاهش ندهد، مانند شوروی دچار فروپاشی خواهد شد.

**کتاب‌ژاپن** - در پی استعفا یوکیوهارتوما نخست‌وزیر ژاپن، «ناوتوکازا» رهبر جدید حزب حاکم دموکراتیک ژاپن به عنوان نودوچهارمین نخست‌وزیر این کشور برگزیده شد.

**کتاب‌اروگوئه** - خبرگزاری آسوشیئیدپرس، رئیس‌جمهور اروگوئه را به دلیل داشتن فقط یک خودروی قدیمی به ارزش ۱۹۰۰ دلار، فقیرترین رئیس‌جمهور دنیا معرفی کرد. وی هیچ حساب بانکی ندارد و مزرعه او نیز به نام همسرش می‌باشد.

**کتاب‌انگلیس** - روشکر تریبئی اندیشه‌ی امام خمینی ندرسه، طی برگزاری نشست با عنوان «اسلام و زندگی» به همت مرکز اسلامی انگلیس در لندن بررسی شد.

**کتاب‌مصر** - دادگاه عالی اداری مصر، دولت این کشور را به سلب تابعیت از مصری‌هایی که با دختران اسرائیلی ازدواج می‌کنند، ملزم کرد. **کتاب فلسطین اشغالی** - هیئت امنای دانشگاه قدس به ریاست احمد قریع، در نشست روز یکشنبه ۱۶ خرداد، تصمیم گرفت به رجب طیب اردوغان، نخست‌وزیر ترکیه مدرک دکتری افتخاری اعطا کند. هیئت امنای این دانشگاه به خاطر مواضع شجاعانه و شفاف اردوغان در حمایت از مسئله فلسطین و قدس به ویژه مواضعی که بیانگر موضع ترکیه و ملت آن در قبال مسئله فلسطین و قدس و هم‌چنین شکستن محاصره نوار غزه است، به وی این مدرک را اعطا خواهد کرد.

**کتاب قطر** - یوسف قرضاوی، رئیس اتحادیه جهانی علمای مسلمان با حمله شدید به کشورهای عربی، از عدم اتخاذ موضع قاطعانه در قبال حمله رژیم صهیونیستی به ناوگان حامل کمک های بشرودستانه به ساکنان محاصره‌شده غزه، انتقاد کرد و گفت: کشورهای عربی خواب نینسند، بلکه عملاً مرده‌اند!

**کتاب هند** - انجمن مؤسسات آموزشی اسلامی با هدف استیفای حقوق این مؤسسات در هند تأسیس شد. رئیس جمعیت آموزگاران مسلمان هند گفت: این انجمن به دنبال بالا بردن صلاحیت مراکز آموزشی اسلامی و پشتیبانی قانونی از آن‌ها و هم‌چنین ایجاد محیط اخلاقی در فضای آموزشی است و از پیشرفت‌های علمی حمایت می‌کند.

### شبکه ماهواره‌ای قرآن تأسیس می‌شود

در نخستین همایش بین‌المللی آموزش قرآن کریم که روز یکشنبه ۱۷ خردادماه در شهر جدّه عربستان برگزار شد، تأسیس شبکه ماهواره‌ای قرآن با نظارت انجمن جهانی حفظ قرآن، در بیانه پایانی همایش مورد تأکید قرار گرفت.
به گزارش ایگنا، شخصیت‌های علمی، پژوهشگران، فقها و قرآن‌پژوهان شرکت‌کننده در این همایش قرآنی اعلام کردند: راه‌اندازی شبکه ماهواره‌ای قرآن کریم با نظارت انجمن جهانی حفظ قرآن می‌تواند حلقه ارتباطی میان مؤسسات‌های قرآن کریم در سراسر جهان باشد. هم‌چنین، تشکیل شورای علمی شیوخ‌القراء به‌عنوان مرجعی بین‌المللی در زمینه آموزش قرآن کریم و سازماندهی اعطای اجازه‌های گواهینامه‌های قرآنی و نوارهای صوتی قرآن کریم از دیگر توصیه‌های پایانی این همایش بود. در این همایش که به مناسبت دهمین سالروز تأسیس انجمن جهانی حفظ قرآن‌کریم برگزار شد، بیش از ۳۰۰ شخصیت علمی، قرآن‌پزوه، استاد دانشگاه، مفتی و صاحب‌نظران علمو قرآنی از کشورهای مختلف جهان حضور داشتند.

### دانشگاه کمبریج نسخه‌های قرآنی کمیاب را در اینترنت منتشر می‌کند

نسخه‌های دست‌نوشته و کمیاب اسلامی و قرآنی کتابخانه دانشگاه کمبریج انگلیس در آینه‌های نزدیک برای اولین بار در اینترنت منتشر می‌شود.
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی «APA»، آثار این کتابخانه ۶۰۰ ساله با هزینه‌ای بالغ بر ۱/۵ میلیون پوند پس از دیجیتالی شدن در اینترنت منتشر می‌شود.
در این آثار در چند مرحله، دیجیتالی و منتشر خواهند شد که مرحله اول آن «بیان‌های دین» نام دارد و در طی آن مجموعه‌های مذهبی کتابخانه دانشگاه کمبریج شامل قدیمی‌ترین نسخه‌های قرآن به صورت دیجیتالی درخواهد آمد و در اختیار کاربران اینترنت قرار خواهد گرفت. کتابخانه دانشگاه کمبریج دارای ۸ میلیون جلد‌کتاب و نشریه، یک میلیون نقشه و هزاران نسخه خطی است.

### انتشار راهنمای آموزشی سازمان کنفرانس اسلامی

اولین نسخه راهنمای آموزشی سازمان کنفرانس اسلامی ۱۵ خرداد ماه، در کوالالمپور پایتخت مالزی منتشر شد. این راهنمای آموزشی به همت مرکز تجارت جهانی سازمان کنفرانس اسلامی در مالزی، با هدف انتشار اطلاعات در مورد مؤسسات و مراکز آموزشی و هم‌چنین دوره‌های آموزشی در کشورهای اسلامی، افزایش آگاهی‌ها و مشارکت در برنامه‌های آموزشی درجهان اسلام و افزایش تبادلات آموزشی میان کشورهای اسلامی منتشر شده‌است. اولین نسخه این راهنما به توصیه مؤسسات آموزشی در مالزی و جذب دانشجویان خارجی برای تحصیل در این کشور اختصاص دارد. دومین نسخه آن نیز که اوایل سال آینده میلادی منتشر خواهد شد، به ارائه اطلاعات آموزشی کشورهای عمان، پاکستان، بحرین، قطر، عربستان، امارات و کویت اختصاص خواهد یافت. این راهنما به صورت رایگان از سوی دفاتر سازمان کنفرانس اسلامی در کشورهای مختلف در اختیار افراد قرار خواهد گرفت.

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران

شعار سازمان کنفرانس اسلامی در جریان نشست فوق‌العاده وزیران امور خارجه کشورهای اسلامی در تهران